



आरंज कैप की रेस में कई धुरंधर शामिल

दिल्ली के ओपनर डेविड वार्नर छठे नंबर पर खिसक गए हैं। अब उनके खाते में 9 मैचों में 375 रन हो गए हैं। 7वें नंबर पर लखनऊ के ओपनर वियवटन डीकाक की एंट्री हुई है। गुजरात के खिलाफ मैच में उन्होंने 11 रन की पारी खेली और अपने रनों की संख्या को 355 तक पहुंचा दिया है। 8वें नंबर पर लखनऊ के बल्लेबाज दीपक हुडा ने जगह बना ली है। गुजरात के खिलाफ मैच में उन्होंने 27 रन की पारी खेलकर अपने रनों की संख्या को 347 कर लिया है। 9वें और 10वें नंबर पर क्रमशः गुजरात के कप्तान हार्दिक पांड्या और कोलकाता के कप्तान श्रेयस अय्यर हैं।

## आरंज कैप की सूची में बटलर और राहुल

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। इंडियन प्रीमियर लीग के 15वें सीजन में एक से बढ़कर एक मुकाबले खेले जा रहे हैं। सभी टीमों ने 11 या इससे अधिक मैच खेल लिए हैं। इस दौरान रनों की बाँट देखा देने को मिली है। बल्लेबाजों के बीच टाप पर बने रहने की जंग चल रही है। आरंज कैप की रेस में कई धुरंधर शामिल हैं। राजस्थान के जोस बटलर का बल्ला हल्ला बोल रहा है तो केएल राहुल, शिखर धवन और श्रेयस अय्यर का बल्ला खूब बोल रहा है। सबसे ज्यादा रन बनाने के मामले में बटलर लगातार सबको मात देते हुए पहले नंबर पर चल रहे हैं। पंजाब के खिलाफ मैच में उन्होंने 30 रनों की पारी खेलकर अपने रनों की संख्या को 618 कर लिया है। दूसरे नंबर पर लखनऊ के कप्तान केएल राहुल हैं, जो लगातार रन बना रहे हैं। गुजरात के खिलाफ मैच में राहुल ज्यादा कुछ नहीं कर पाए और केवल 8 रन ही बना पाए। अब उनके खाते में 12 मैचों में 459 रन हो गए हैं। तीसरे नंबर पर बैंगलोर के कप्तान फाफ डु प्लेसिस ने जगह बना ली है।

## न्यूज डायरी



पर्पल कैप के लिए दो स्पिन गेंदबाजों में कड़ी टक्कर

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। इंडियन प्रीमियर लीग के 15वें सीजन में अब तक हुए मुकाबलों में बल्ले और गेंद का जबरदस्त रोमांच देखने को मिला है। इस सीजन में आइपीएल इतिहास की दो सबसे सफल टीमों प्वाइंट्स टेबल में नीचे तो पहली बार खेल रही दो टीमों टाप चार में बने हुए हैं। इस सीजन में अब तक हुए मैचों की बात करें तो यहां कुछ टीमों ने 200 से ज्यादा का स्कोर भी खड़ा किया है तो कुछ 68 जैसे लो स्कोर पर भी आउट हुए हैं। इसलिए हर बार की तरह इस बार भी गेंदबाजों में पर्पल कैप को लेकर होड़ मची हुई है। वर्तमान में इस सूची में युजवेंद्र चहल का कब्जा है। उन्होंने 11 मैचों में अपने विकेटों की संख्या को 22 कर लिया है। दूसरे नंबर पर आरसीबी के स्पिन गेंदबाज वानिंदू हसरंगा ने 21 विकेटों के साथ जगह बना ली है। उन्होंने हैदराबाद के खिलाफ मैच में 5 विकेट हासिल किए। अब वे चहल से केवल एक विकेट पीछे हैं। गुजरात के खिलाफ मैच में 4 विकेट लेने वाले रबाडा तीसरे नंबर पर हैं।

फैंस ही नहीं कोहली खुद भी मिस कर रहे हैं एबी डिविलियर्स को

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। एबी डिविलियर्स आइपीएल इतिहास के उन नामों में से एक हैं जिनके होने से इस लीग की दीवानगी दोगुनी बढ़ जाती है लेकिन आइपीएल के इस सीजन में न केवल क्रिकेट फैंस को डिविलियर्स की याद सता रही है बल्कि उनके परम मित्र और रायल चैलेंजर्स बैंगलोर के पूर्व कप्तान विराट कोहली भी उन्हें काफी मिस कर रहे हैं। विराट के प्रदर्शन के लिहाज से ये सीजन उनके लिए बेहद खराब रहा है। अब तक खेले गए 12 मैचों में वे तीन बार गोल्डन डक का शिकार हुए हैं। डिविलियर्स के साथ मिलकर उन्होंने न जाने आरसीबी के लिए कितनी मैच जिताऊ पारी खेली है लेकिन इस बार डिविलियर्स का न होना उनके लिए भी भारी पड़ रहा है इसलिए वो अपने मित्र को मिस कर रहे हैं। आरसीबी द्वारा सोशल मीडिया में पोस्ट किए गए एक वीडियो में कोहली ने माना कि वो डिविलियर्स को रोज मिस कर रहे हैं। इसके अलावा उन्होंने ये भी बताया कि उनसे रोज फोन पर बात होती है। उन्होंने डिविलियर्स को लेकर अपनी भावना व्यक्त करते हुए बताया कि मैं उन्हें बहुत ज्यादा मिस करता हूँ।

डीडी स्पोर्ट्स पर ले सकते हैं भारत के सभी टेस्ट मैचों का आनंद

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। कई बार खेल प्रेमियों की शिकायत रहती है कि वो भारतीय क्रिकेट टीम का मैच नहीं देख पाए क्योंकि ये डीडी स्पोर्ट्स में नहीं आ रहा था लेकिन अब ये बीते दिनों की बात हो सकती है। दरअसल भारतीय खेल प्रेमियों की इसी दुविधा को दूर करने के लिए सूचना और प्रसारण मंत्रालय की तरफ से एक बड़ी खुशखबरी सामने आई है। दरअसल अब आप भारतीय टीम का कोई भी मैच दूरदर्शन नेटवर्क पर देख पाएंगे। सूचना और प्रसारण मंत्रालय की ओर से जारी एक नोटिफिकेशन में कहा गया है कि ऐसे इवेंट जो नेशनल इंफार्मेशन के तहत होंगे उनका ब्राडकास्टिंग सिग्नल प्रसार भारतीय के साथ साझा करना अनिवार्य होगा। मार्च 2021 में जारी की गई अधिसूचना में सभी ओलंपिक खेलों, राष्ट्रमंडल खेलों और एशियाई खेलों को नेशनल इंफार्मेशन इवेंट के रूप में घोषित किया गया था।

देसी बॉय आवेश खान से 2 छक्के खाकर हंसते दिखे राशिद खान

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) मुंबई। इंडियन प्रीमियर लीग के 2022 सत्र के 57वें मुकाबले में लखनऊ सुपर जायंट्स की टीम गुजरात टाइटंस के खिलाफ छोटे लक्ष्य का पीछा करने उतरी थी। उसके धुरंधर एक के बाद एक पवेलियन लौट रहे थे। करिमशाई स्पिनर राशिद खान अपनी लहराती गेंदों से आग बरसा रहे थे। कोई भी बल्लेबाज इस अफगान खिलाड़ी को झेल नहीं पा रहा था। तभी मैदान पर उतरे आवेश खान और उन्होंने राशिद को दो बड़े छक्के लगा दिए। राशिद खान ने 14वें ओवर की पहली गेंद पर दीपक हुडा को 27 रनों के स्कोर पर मोहम्मद शमी के हाथों कैच आउट कराया।

# पुजारा की एकाग्रता और ध्यान केंद्रित करने की क्षमता लाजवाब

## क्रिकेट

पुजारा का फैन हुए पाकिस्तान के खतरनाक खिलाड़ी मोहम्मद रिजवान

### एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

लंदन। पाकिस्तान के विकेटकीपर बल्लेबाज मोहम्मद रिजवान काउंटी टीम के अपने साथी चेतेश्वर पुजारा जैसी एकाग्रता चाहते हैं ताकि वह लंबी अवधि की क्रिकेट में अपने खेल में सुधार कर सकें। पुजारा ने काउंटी चैंपियनशिप डिवीजन दो में ससेक्स की तरफ से खेलते हुए दो शतक और इतने ही दोहरे शतक बनाकर टेस्ट टीम में वापसी के लिये मजबूत दावा पेश किया है। पुजारा और रिजवान ने इस महीने के शुरू में डरहम के खिलाफ 154 रन की साझेदारी की थी। इन दोनों के एक ही टीम से खेलने पर सोशल मीडिया में सकारात्मक टिप्पणियां भी देखने को मिली हैं। इंग्लैंड में काउंटी क्रिकेट खेल रहे हैं पुजारा: वर्ष 2021 में आईसीसी के वर्ष खिलाड़ी चुने गये रिजवान अटूट एकाग्रता के साथ बल्लेबाजी करने के मामले में पाकिस्तान के



यूनिस खान और फवाद आलम को विशेष श्रेणी में रखते रहे हैं लेकिन अब उन्होंने पुजारा को भी इस सूची में शामिल कर लिया है। रिजवान ने 'क्रिकविक' से कहा, 'जहां तक मेरा और पुजारा का सवाल है, मुझे (भारत-पाकिस्तान प्रतिद्वंद्विता के संदर्भ में) कुछ भी अजीब नहीं लगा। यदि आप उनसे पूछोगे तो मुझे उम्मीद है कि उनका जवाब भी ऐसा ही होगा। मैं उनके साथ खूब बातचीत करता

हूँ, उन्हें परेशान भी करता हूँ और टीम में हर कोई यह जानता है।' **पाक खिलाड़ी ने की पुजारा की प्रशंसा:** रिजवान ने पुजारा की प्रशंसा करते हुए कहा, 'वह बहुत अच्छा और प्यारा इंसान है। उनकी एकाग्रता और ध्यान केंद्रित करने की क्षमता लाजवाब है। अगर आपको उनसे कुछ सीखने का मौका मिलता है, तो आपको यह सीखना चाहिए।' उन्होंने कहा, 'एकाग्रता को लेकर मैंने यहां

के कोच को भी बताया। मेरे पूरे करियर में मैंने जिन खिलाड़ियों को एकाग्रता के मामले में अव्वल पाया उनमें यूनिस भाई, फवाद आलम और वह (पुजारा) शामिल हैं।' रिजवान ने कहा, 'एकाग्रता और ध्यान केंद्रित करने के मामले में पुजारा मेरी सूची में दूसरे और फवाद आलम तीसरे स्थान पर हैं। मैं इन तीन खिलाड़ियों को इस मामले में अव्वल आंकता हूँ। **पुजारा ने दिया गुठ ज्ञान:** नियमित तौर पर सीमित ओवरों की क्रिकेट खेलने से लंबे प्रारूप में बल्लेबाजी प्रभावित हो सकती है और रिजवान ने कहा कि पुजारा की सलाह ने इसमें उनकी मदद की। रिजवान ने कहा, 'एक समय ऐसा आता है जबकि आपकी एकाग्रता का स्तर कम होने लगता है। मैं यह पता करने की कोशिश करूंगा कि ये तीनों खिलाड़ी इतने गहन ध्यान और एकाग्रता से कैसे बल्लेबाजी कर लेते हैं। मैं यूनिस भाई के साथ बात करता रहता हूँ, लेकिन हाल में फवाद से ज्यादा बात नहीं हो पायी।'

# बाल-बाल बचा न्यूजीलैंड टीम का ये दिग्गज बल्लेबाज

### एजेसी (वेब वार्ता न्यूज)

ऑकलैंड। न्यूजीलैंड टेस्ट क्रिकेट टीम ने बुधवार को राहत की सांस ली, जब टीम के प्रमुख बल्लेबाज हेनरी निकोल्स एक गंभीर चोट की चपेट में आने से बच गए। 2 जून से न्यूजीलैंड टीम लॉर्ड्स में इंग्लैंड के खिलाफ पहला टेस्ट खेलेंगे। माउंट माउंटगार्नुई में एक प्री-टूर कैप में चल रहे अभ्यास सत्र के दौरान निकोल्स चोटिल हो गए थे, जिससे खिलाड़ी का सीटी स्कैन कराया गया था।

आईसीसी के अनुसार, 30 वर्षीय खिलाड़ी इंग्लैंड के लिए रवाना होंगे और पहला टेस्ट दो जून से खेलेंगे। न्यूजीलैंड के कोच गैरी स्टीड ने बुधवार को कहा, 'सीटी स्कैन की रिपोर्ट पॉजिटिव है।



उन्हें ज्यादा गंभीर चोट नहीं लगी है। हालांकि, दो से तीन सप्ताह चोट को ठीक होने में लगेगे लेकिन गंभीर समस्या वाली कोई बात नहीं है।

चोट को ध्यान में रखते हुए वह दो अभ्यास मैचों में शामिल नहीं हो पाएंगे क्योंकि वे इस दौरान फिजियो विजय वल्लभ और ट्रेनर क्रिस डोनाल्डसन की देख रेख में रहेंगे। उन्होंने आगे कहा कि, 'हेनरी हमारे लिए पांचवें नंबर पर एक महत्वपूर्ण खिलाड़ी हैं और हम

जानते हैं कि वह टीम में जल्द अपनी उपस्थिति दर्ज कराएंगे।' आईसीसी विश्व टेस्ट चैंपियनशिप के मौजूदा चक्र में, मध्य क्रम के बल्लेबाज छह मैचों में 280 रन बना चुके हैं, जिसमें दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ ब्लैक कैप्स की सबसे हालिया टेस्ट सीरीज में शतक भी शामिल है। पिछले विश्व टेस्ट चैंपियनशिप में निकोल्स अपनी टीम के लिए 11 मैचों में 39.46 की औसत से 592 रन बनाने वाले तीसरे खिलाड़ी बन गए थे। इंग्लैंड तीन मैचों की टेस्ट सीरीज खेलने के लिए न्यूजीलैंड का बेसबी से इंतजार कर रही है, जिसकी शुरुआत 2 जून को लॉर्ड्स में होगी। मेजबान टीम वर्तमान में 12.50 अंक के साथ डब्ल्यूटीसी तालिका में सबसे नीचे है, जबकि न्यूजीलैंड 38.88 अंक के साथ छठे स्थान पर है।

आइपीएल में सर्वश्रेष्ठ कप्तान के तौर पर सामने आए हार्दिक

एजेसी (वेब वार्ता न्यूज) नई दिल्ली। भारतीय टीम से बाहर चल रहे हार्दिक पांड्या को जब इंडियन प्रीमियर लीग के 15वें सीजन में नई टीम की जिम्मेदारी दी गई तो किसी ने नहीं सोचा था कि उनके नेतृत्व में ये टीम प्लेआफ सबसे पहले जगह बना लेगी। अब तक 12 मैच खेल चुकी गुजरात की टीम सीजन में केवल 3 मुकाबला हारी है और 18 अंकों के साथ प्लेआफ में जगह बना चुकी है। आइपीएल शुरू होने से पहले और अब के हार्दिक पांड्या में क्रिकेट के जानकारों को अलग क्रिकेटर नजर आ रहा है उसकी ढेरों वजह है जिसमें से सबसे प्रभावी है उनका कप्तान के तौर पर टीम को सामने से लीड करना। 4 नंबर पर बल्लेबाजी कर टीम के बाकी सदस्यों पर दबाव कम करने वाले हार्दिक पांड्या ने तो शुरुआती कुछ मैचों में अपने कोटे की गेंदबाजी भी की। उन्होंने इस सीजन में हर क्षेत्र में प्रभावित किया है। 11 मैचों में उन्होंने अबतक 131.80 की स्ट्राइक रेट से 344 रन बनाए हैं जिसमें उसके तीन अर्धशतक शामिल हैं। इतना ही नहीं इस सीजन से पहले उन्हें कप्तानी का कोई अनुभव नहीं था।